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 Відповідно до статей 2, 6, 22, 39 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», Положення про проведення Всеукраїнської спартакіади серед    

збірних команд державних службовців Автономної Республіки Крим,         

областей, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, 

затвердженого спільним наказом Головного управління державної служби 

України і Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту від  28 вересня 

2007 року № 258/3470, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 жовтня 

2007 року за № 1160/14427, із змінами, внесеними спільним наказом Головного 

управління державної служби України та Міністерства України у справах сім’ї, 

молоді та спорту від 18 травня 2010 року № 130/1379, з метою подальшого 

розвитку спортивно-масової роботи серед державних службовців, комплектації 

збірної команди  району  для  участі  в   обласних змаганнях,  пропаганди  

здорового способу життя: 



 

1. Внести зміни до розпорядження голови райдержадміністрації від 21 

червня 2013 року № 152 «Про затвердження Положення про проведення першого 

етапу Всеукраїнської спартакіади серед державних службовців Михайлівського 

району», зареєстрованого в Михайлівському районному управлінні юстиції 

Запорізької області 10 липня 2013 року за № 8/324, виклавши пункт 2 Положення 

про проведення першого етапу Всеукраїнської спартакіади серед державних 

службовців Михайлівського району у новій редакції: 

 

«2. Термін і місце проведення. 

Змагання проводяться щороку у січні-травні. Місце проведення змагань               

визначається Організаційним комітетом.» 

 

2. Розпорядження набуває чинності з моменту його державної 

реєстрації, але не раніше дня його офіційного оприлюднення. 

 

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

голови районної державної адміністрації Денисенка О.М. 

 

 

Перший заступник голови  

районної державної  адміністрації                            Л.Г. Калужська 


